OdYXIKH TAEH A’

ONOMA . OMAAA I

1. No dtdcete TOV OPIGUO TOV £PYOV KO VO YPOAWETE GE TOLEG MEPUTTAOGELS LU
duvaun dev mapdyet £pyo. Movéoeg 3

2. '‘Eva. agpomhdvo aenver omd Hyog h=800m, éva coua mov €yl KvnTiky
evépyela 4000 J kon dvvopukn evépyeto 6000 J. ZopumAnpdote TOV TAPAKATO
mivako mov deiyvel Hyog h v xwvntikn K, v dvvaukn U kot v oAkn
evépyela E tov copartog, av dgxbeite 0L 610 GO EVEPYEL LOVO TO BAPOG TOL.
OLa etvor vroloyiopéva o¢ mpog €va. akivnTo onueio tov £dapovs. Movddeg 5

h(m) 800 0
K(J) 6000 7000
u() 4000 2000
E()
3. 'Bva axivnto copa pdlag m=1kgr dé&xetoar ™ 4 F(N)
dVVaN TOL GYNILOTOG.

a) IToto 10 £pyo TG o TPMOTO SM Kol TO10 TO £PYO
™G ta tpdToe 10M ¢ kivnong tov. Movédec 3

B) IMowd M TaydTNTo TOL Gdpatoc To Tpdte 15m 20
™G Kivnong Tov. Movéideg 3

4. Axivnto copa palog m = 2 kg pmopet vo,
KivnOel mavo og oplovTIo eminedo e 10 omoio £xel
ovviedeot| Tpnc p=0,14  «xoatd 1N Oetikn X(m)
KatevBovvon tov agova X' X.

Apyikd  o6tov 10 ohpo PBpicketon otn Oéon x = 0, 5 10 15
apyiler va evepyel maveo tov opildvtion dOvaun n oAyefpikn T NG Oomoing
UETAPAALETAL LE TNV ATOCTACT] X TOL GAOUOTOS OTd THV 0PYN TOV dEoVa, CLUPMVA
ue t oyéon mov divete and tov Tomo F=10-2x (SI). Na Bpeite

a) IToto 1o épyo ¢ T TpdTAL 2m NG Kivnong tov. Movadeg 3
B) IMowd N TayHvTNTA TOL GAOUATOG TN GTLYUN TOV UNdevileTon N TIUn TG dSVVAUNG.
Movéoeg 3

TL¢ anaviAcelc TV Oeudtwv 6a 1TLg PBpelte otn dLeltObuvon
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